

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ



<https://gas-kvas.com/>

Каникулы - веселая пора!

Что значит слово «лето» для ребенка? Конечно же, это беззаботная пора веселья и приключений. Три заветных месяца, когда, наконец-то, можно по-настоящему отдохнуть и вдоволь нагуляться под лучами ласкового солнца. Вот и ребята из Меленковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних проводят свое лето весело, интересно и с пользой.

Традиционно в каникулярный период в учреждении организуется отдых для детей из малообеспеченных и многодетных семей. В течение летних месяцев они были вовлечены в калейдоскоп различных событий - каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен хорошими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми.

Воспитанники стационарного отделения посетили центральную детскую библиотеку. Для них была подготовлена игровая программа «Тайна золотого ключика» по известной сказке Алексея Толстого. Игра стала для них путешествием, которое принесло веселье, удовольствие и радость от встречи с любимыми героями.

В преддверии всероссийского Дня семьи, любви и верности детей из стационарного отделения пригласили в краеведческий музей г. Меленки на праздничное мероприятие, посвященное этому замечательному празднику. Ребятам ожидало необычайно интересное погружение в историю праздника. Приятным сюрпризом для них была встреча с русской матрешкой, которая предложила поучаствовать в шуточных и веселых конкурсах.

В начале августа для ребят была организована поездка в древний город Муром, где они с удовольствием прогулялись по набережной, побывали в парке 50-летия Советской власти. Но больше всего их привлекла детская площадка. Там все дружно катались на качелях, горках и каруселях, прыгали на батутах.

В социально-реабилитационном центре активно ведется пропаганда здорового образа жизни среди несовершеннолетних. С этой целью в летний период с детьми регулярно проводятся закаляющие процедуры: воздушно-солнечные ванны, водные процедуры, воздушные ванны в сочетании с утренней зарядкой, босохождение, сон с открытыми окнами. В августе было проведено спортивное развлечение «Летом весело живём», где ребята с удовольствием соревновались в ловкости, меткости, скорости.

На протяжении всего лета воспитатели центра проводят с детьми стационарного отделения различные мероприятия по расширению знаний об окружающем мире. Это прогулки на свежем воздухе, где ребята наблюдают за флорой и фауной, чтение познавательных книг, просмотр фильмов и мультфильмов об интересных обитателях планеты.

Примечателен и тот факт, что в летний период на базе учреждения создаются дополнительные реабилитационные группы с целью организации летнего отдыха и занятости детей и подростков.

5 июня в Меленковском СРЦН состоялось открытие первой смены дополнительной реабилитационной группы «Бригантина». За несколько солнечных дней ребята прожили маленькую жизнь, наполненную яркими красками. С ними был проведен мастер-класс по вышиванию по картонному трафарету «Гусеница на листочке», организованы поездка в «Музей необычных коллекций» в г. Касимов и экскур-



ЭКСПЕРСИЯ В СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «ГРАЦИЯ»

сия в парк «Сказка» в г. Гусь-Хрустальный.

19 июня была открыта группа кратковременного ухода (присмотра) для детей с инвалидностью «Солнечные лучики», в рамках которой был проведен мастер-класс по изготовлению амулета для исполнения заветных желаний «Сердце счастья», организованы экскурсии в семейный клуб «Грация» и в 61 пожарно-спасательную часть г. Меленки.

Воспитанники учреждения приняли участие в мероприятии «День памяти и скорби», где они читали стихи, просматривали видеофильмы, посвященные войне, возложили цветы и зажгли свечи у памятника погибшим в Великой Отечественной войне меленковцам.

17 июля состоялось открытие дополнительной реабилитационной группы «Апельсин». За время отдыха ребята побывали в гонимой мастерской семьи Малаховых в с. Коровино, посетили краеведческий музей г. Меленки, где сотрудники приготовили для них увлекательную квест-игру, музей поискового движения Меленковского района «Сыны Отечества».

Для детей были проведены экскурсии в Бутылицкий СДК, в ходе которой они

приняли участие в мастер-классе по изготовлению оберегов из бересты, магнитов в технике «Декупаж», в Спасо-Преображенский монастырь и парк 50-летия г. Мурома

Во всех сменах в группах царил веселье, суета, а каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. За это время ребята научились дружить, уважать друг друга и ценить дружбу.

Нельзя не упомянуть, что летом в Меленковском социально-реабилитационном центре были проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей, Дню семьи, любви и верности, на которых присутствовали семьи участников СВО, многодетные семьи, семьи, воспитывающие детей с особенностями развития, и воспитанники стационарного отделения. Были организованы игровые программы, конкурсы, флешмоб, мастер-классы. Артисты из числа сотрудников развлекали детей на сцене. В гостях у ребят были веселые клоуны, которые пели с ними детские песни, играли в веселые игры и дарили хорошее настроение. Хочется отметить, что яркие и незабываемые события проходят в Меленковском СРЦН не только летом. Обо всех планируемых мероприятиях и новостях можно узнать на официальном сайте учреждения <https://melenki-srcn.social33.ru/> и страничке соц. сети «В контакте» <https://vk.com/public219646189>

Вот так быстро и незаметно лето подходит к концу. Все дети получили массу положительных эмоций и воспоминаний, обрели новых друзей. Надеемся, что наполненные незабываемыми впечатлениями и полезными делами дни, проведенные в социально-реабилитационном центре, надолго запомнятся ребятам.

Подготовила
Анастасия ЦАЩИНА.

«В патриотизме молодежи — будущее России»

С 26 июля по 1 августа в лагере «Солнечная поляна» была организована военно-патриотическая смена «Юный санитар». Организатором стал учебно-методический центр «Авангард» во главе с А.В. Сильчевым.

Сегодня «Авангард» Владимирской области — это: оператор областных мероприятий в сфере патриотического, в т.ч. военно-патриотического воспитания граждан; современная методология и передовые разработки в области подготовки кадров в сфере патриотического образования; центр консолидации региональных организаций военно-патриотического воспитания.

«Авангард» разрабатывает образовательные программы патриотической тематики, проводит тактико-спортивные сборы, спортивные соревнования, фестивали, тематические смены.

Целью смены «Юный санитар» является профессиональное ориентирование обучаемой молодежи. Кроме приобретения учащимися знаний по оказанию первой медицинской помощи, в этот период ставились задачи патриотического направления: развитие у подрастающего поколения гражданской ответственности, как важнейшей духовно-нравственной и социальной ценности; пропаганда и популяризация здорового образа жизни; формирование активной гражданской позиции; воспитание у участников сознательного отношения к охране своего здоровья и здоровья окружающих, гуманизма и милосердия.

Уже с первого дня мальчики и девочки 14–17 лет активно включились в процесс получения полезных и интересных знаний в области санитарии, ориентирования и военно-строевого навыка. Занятия были расписаны буквально по минутам. Каждый день, кроме интересных обучающих занятий, отдыхающие участвовали в спортивно-патриотических и культурно-досуговых мероприятиях.

Участники побывали на виртуальной экскурсии «Эхо военных лет», узнали о работе добровольческого поискового отряда «Сыны Отечества». Минутой молчания почтили память детей, погибших на Донбассе 27 июля 2014 года. Членами молодежного совета при администрации Меленковского района было организовано увлекательное состязание по финансовой грамотности «Финансовые ребусы». Победители получили памятные грамоты.

За короткий период пребывания в лагере, кроме учебных занятий, дети поучаствовали в музыкальных и спортивных играх, познакомились с функциями и оборудованием кареты «Скорой помощи», на практике испытали свои умения и навыки в качестве стрелков, совершили танц-бросок в веселом состязании «Стартин», побывали на музыкальном вечере «Пой, моя гитара». В течение смены организовывались просмотры военно-патриотических фильмов.

31 июля стал днем подведения итогов. В теплой дружеской атмосфере участники смены показали своим наставникам — инструкторам из «Красного креста», чему они научились за 5 дней. Экзамен получился результативным и полезным, ведь юные санитары обобщили свои знания и дружно поработали над ошибками.

Всё сложилось, смена стала яркой и запоминающейся для участников. В подтверждение этому дети со слезами на глазах провожали своих наставников после торжественного закрытия, где каждый участник получил удостоверение от организаторов «Авангарда» о прохождении смены и подарочные яркие футболки с логотипом.

Кроме представителя устроителей тематических занятий автономной некоммерческой организации «Учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи Владимирской области «Авангард» Шаболина Д.Г. и представителей «Красного креста» Бутаевой Н.Н., Нуруллаевой Л.Н., Баранского Д.А., Мартынюк И. Д., хочется ещё поблагодарить директора ЦВР Шуянцева Ю.В. и директора лагеря Кривушкину Г.В., команду воспитателей взводов, нашего доброго, неустанный доктора Лапоногову Н.В., физрука Соколову Т.А., Данилкину Е.А., Пузанкову Е.А., Никишину С. - всех, кто постарался, чтобы смена «Юный санитар» стала для участников плодотворной и запоминающейся. Именно подрастающему поколению предстоит строить новую Россию, преумножать ее славу и богатства. И быть достойными нашей великой страны, ее многовековой истории и подвигов знаменитых предков.

Старший воспитатель Т.А. ПУДОВА.



ДЕНЬ ЛЮБВИ, СЕМЬИ И ВЕРНОСТИ